Алгоритм разбор в грамматиках с операторным предшествованием с использованием стека терминальных и нетерминальных символов

Алгоритм разбора для грамматик с операторным предшествованием аналогичен алгоритму для грамматик с простым предшествованием, но отношения проверяются только между терминалами. 

Разбор выполняется с помощью стека S терминальных и нетерминальных символов. Входная строка v1…vn дополняется символами-ограничителями ┴ (для любого i: ┴<ti и ti>┴). Процесс начинается занесением в S символа ┴. Далее действия определяются состоянием стека S1…Sk и остатком входного предложения: vj…vn┴.

Пусть стек содержит символы s1...sk, t1...tn┴ – остаток входной строки, p=sm – верхний терминал стека (m<=k). Если p=tj или p<tj, то tj заносится в стек. Если p>tj, то отыскивается множество терминалов в вершине стека, удовлетворяющих отношениям sa<sb=sc=...=sm>tj. Тогда все элементы стека от sa+1 до sk составляют основу и могут быть свернуты в некоторый нетерминал U. Свертка выполняется и процесс повторяется.

В качестве примера рассмотрим грамматику, которая описывает выражения над идентификаторами,  содержащие знаки +, *, (, ) . 
     S → T | S+T   

     T → P | T*P   

     P → ид | (S)      

После вывода всех отношений между терминальными символами имеем следующую матрицу отношений:
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Проведем разбор предложения:  ┴a+b*(c+d)┴
┴  a  P  +  b  P  *  (  c  P  +  d  P  S  )  P  T  S 
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В ходе разбора были сделаны подстановки P+P=>S, P*P=>T, P+T=>S, хотя соответствующих правил в грамматике нет. Это вызвано тем, что правила вида U→V, где U, V – нетерминалы, не используются при определении отношений между символами. Как следствие, такие замены должны выполняться дополнительными средствами программы синтаксического анализа.

Вообще, следует отметить, что в грамматиках с операторным предшествованием для определения основы несущественно, какие нетерминалы находятся в стеке. Таким образом, конкретное применяемое правило грамматики должно определяться по находящимся в свертываемой цепочке терминальным символам. Такого правила может и не найтись, что означает некорректность входного предложения. 
Например, ┴a++b┴
┴  a  P  +       
   ┴  ┴  P       
         ┴      

и правила для свертки P+ нет. В этом отличие от грамматик с   простым предшествованием: там бы не было отношения между символами (+,+). 

